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〔資料１－１〕小学校５年生調査結果集計表 Ｎ＝７９５

１ あなたは、学校へ来るのが楽しいですか。
とても楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない 無回答
42.8% 43.3% 10.3% 3.5% 0.1%

２ あなたは、授業中に勉強したことがどれだけわかりますか。
よくわかる だいたいわかる わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
21.9% 69.8% 7.2% 0.9% 0.3%

３ あなたは、学校での勉強がわからないときに、どうすることが多いですか。
無回答学校の先生に教えてもらう 友だちに教えてもらう 親に教えてもらう 塾の先生に教えてもらう そのままにしておく わからないときはない

16.0% 34.3% 40.8% 1.0% 5.7% 1.8% 0.5%

４ あなたは、授業中に、次のようなことがどれだけありますか。
無回答よくある ときどきある あまりない ほとんどない

46.7% 48.1% 3.6% 1.4% 0.3%先生の話をしっかりと聞くこと
6.3% 48.1% 28.2% 16.6% 0.9%先生の説明がわからないこと
5.8% 50.4% 31.9% 11.1% 0.8%先生にほめられたこと
18.0% 29.8% 25.2% 26.4% 0.6%友だちにからかわれたこと
15.7% 31.8% 28.8% 23.1% 0.5%おしゃべりをして先生に注意されたこと

５ あなたは、次の時間の勉強や行事についてどのように思っていますか。
無回答好き どちらかというと好き どちらかというときらい きらい わからない

23.1% 46.9% 14.8% 5.3% 9.6% 0.3%道徳
26.4% 41.3% 18.0% 4.3% 9.7% 0.4%学級活動
47.9% 29.1% 10.2% 6.8% 5.5% 0.5%運動会
31.6% 31.2% 20.4% 8.8% 7.8% 0.3%学習発表会
38.2% 38.5% 11.2% 4.3% 7.5% 0.3%総合的な学習の時間

６ あなたは、どのように家庭学習(ひとり勉強とも言います)をしていますか。
無回答自分で決めたものをやる 家庭学習はやらない先生から言われたものをやる 親から言われたものをやる その他

46.8% 41.9% 3.6% 1.3% 5.5% 0.9%家庭学習でする内容
無回答１時間３０分以上 ３０分未満１時間以上１時間３０分未満 ３０分以上１時間未満 家庭学習はやらない

7.5% 15.1% 41.5% 33.0% 1.8% 1.1%家庭学習をする時間

７ あなたは、どんな理由で塾に通っているのですか。
無回答自分が勉強したいので通っている 友だちが行っているので通っている 親に言われたので通っている 行きたいけれど通っていない 行きたくないし通っていない

18.5% 3.3% 9.3% 11.9% 53.8% 3.1%

８ あなたは、学級にどんな友だちがいますか （複数回答）。
その他安心して何でも言える友だち いっしょに遊ぶ友だち いっしょに勉強する友だち困ったとき相談にのってくれる友だち 注意したりはげましたりしてくれる友だち 特に仲のいい友だちはいない

57.0% 50.7% 82.1% 25.2% 42.0% 7.0% 6.0%

９ あなたは、自分の親のどんなところが好きですか （複数回答）。
その他やさしいところ わからない遊んでくれるところ 勉強を教えてくれるところ ほめてくれるところ 物を買ってくれるところ 味方になってくれるところ 注意するときはきびしいところ

57.9% 35.6% 58.7% 45.4% 37.2% 25.3% 36.1% 9.3% 4.7%

10 あなたは、担任の先生のどんなところが好きですか （複数回答）。
その他やさしいところ ほめてくれるところ たよりになるところ わからない遊んでくれるところ 教え方がうまいところ 相談にのってくれるところ 注意するときはきびしいところ

39.1% 15.1% 24.2% 30.6% 43.9% 21.3% 31.8% 20.1% 8.3%

11 あなたは、自分のどんなところが好きですか （複数回答）。
その他やさしいところ 勉強が得意なところ 運動が得意なところ がんばり屋なところ 物知りなところ明るいところ まじめなところ 積極的なところ わからない

12.5% 50.2% 6.5% 9.6% 26.9% 30.2% 8.3% 15.6% 26.5% 6.5%

12 あなたは、目標を立ててがんばろうと努力したことがありますか。
無回答よくある 何度かある あまりない 全然ない

23.9% 54.8% 17.2% 3.6% 0.4%

13 あなたは、自分の住んでいる地域が好きですか。
無回答好き どちらかというと好き どちらかというときらい きらい

59.4% 30.9% 6.0% 3.4% 0.3%
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その他の具体的内容〔資料１－２〕小学校５年生調査結果集計表

６ あなたは、どのように家庭学習(ひとり勉強とも言います)をしていますか （家庭学習でする内容）。
ア（自分で決めたものをやる）とイ（先生から言われたものをやる）の両方：２７人
ア（自分で決めたものをやる）かイ（先生から言われたものをやる）のどちらか：５人
家で買ったドリルをやる：１人
計算ドリルをやる：２人 塾をやっている
わからないものをやる 自分で考えてやる
たまにやる 忘れるときがある
プリントでまちがった問題など がんばりとかかれたら自分でやっていて、③などとかかれたら④などをやっている
きまぐれにやる あまりしない

８ あなたは、学級にどんな友だちがいますか。
やさしい友だち：６人 一緒にいると楽しい友だち 自分の気持ちをわかってくれる人
おもしろい友だち：３人 痴をこぼし合えるような友だち いろいろなことでライバルと思える友だち
明るい友だち：２人 自分から進んでやる 暴力の人
仲がいい友だち：３人 尊敬できる友だち 一緒に遊んでくれる友だち
ケンカ友だち：２人 一緒に野球をする友だち 頼りになるともだち
一緒に話をする友だち：２人 言葉があう友だち 笑わしてくれる友だち
いじわるな友だち：４人 一緒に帰ってくれる友だち 気が合う友だち
はげましてくれる友だち：２人 元気でやんちゃなところ ゲームの友だち
普通の友だち：２人 友だちとすむ いやなことやひやかす友だち
嫌いな友だち：２人 なかなか遊ぶ人がいない 学校に行くとき迎えに来る友だち

９ あなたは、自分の親のどんなところが好きですか。
おもしろいところ：５人 一緒に犬の散歩に行ってくれるから いちいちうるさくないところ
楽しいところ：４人 いいたいことをはっきり言う人、すぐなかない 安心して一緒にいられる
お金をくれるところ：３人 見守ってくれること へんなところ
明るいところ：２人 いろいろなことを教えてくれるところ おもしろく励ましてくれるところ
なし：２人 気持ちをわかってくれるところ いろんなところに連れて行ってくれる
いつも笑っているところ：２人 野球道具を買ってくれるところ 料理がうまいところ
相談にのってくれる：３人 マニアなところ 毎日自分のことを心配してくれるところ
やさしいところ 普通に接してくれるところ 秘密

10 あなたは、担任の先生のどんなところが好きですか。
おもしろいところ：３３人 笑えるところ ゲームしてくれるところ
話相手になっているところ：６人 あまり怒らないところ いろんなことを教えてくれる
楽しいところ：４人 きらい いつも元気なところ
かっこいいところ：２人 こわいところ ときどき遊んでくれるところ
なし：９人 明るいところ
差別するところがいやだ：２人 おっちょこちょい

11 あなたは、自分のどんなところが好きですか。
おもしろいところ：６人 おもしろい発想なところ 約束を守るところ
友だちがたくさんいるところ：３人 しゃれ名人なところ 宿題をちゃんとやるところ
負けず嫌いなところ：２人 うるさいところ うぜ～
野球をがんばるところ：２人 笑えるところ ない

楽しいところ 何でも挑戦するところ
変なところ 強気なところ
きらい 自分で考えたことを後から思い出したりするとよくわ
あまり好きじゃない からないこと
ゲームがうまいところ 元気なところ
こわいところ 男女気にしない
しゃべりかた 誰でも遊べる
プラモが好きなところ のんびりなところ
しらねえよ 優柔不断
やるときはやるところ 器用なところ
世話好きなところ のんびりしているところ
マニアなところ 生き物とふれあうところ
手伝いをするところ 少し勉強が得意なところ
調理のできるところ 絵がうまいところ
ユルイところ 知らない子でもすぐ友だちになれるところ

家では明るいところ。絵が得意なところ
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〔資料２－１〕中学校２年生調査結果集計表 Ｎ＝６１２

１ あなたは、学校へ来るのが楽しいですか。
とても楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない 無回答
32.2% 45.9% 15.4% 6.2% 0.3%

２ あなたは、授業中に勉強したことがどれだけわかりますか。
よくわかる だいたいわかる わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
5.6% 67.2% 24.0% 3.3% 0.0%

３ あなたは、学校での勉強がわからないときに、どうすることが多いですか。
その他 無回答学校の先生に教えてもらう 友だちに教えてもらう 塾の先生に教えてもらう そのままにしておく わからないときはない

13.1% 46.6% 5.7% 19.0% 1.3% 13.7% 0.7%

４ あなたは、授業中に、次のようなことがどれだけありますか。
無回答よくある ときどきある あまりない ほとんどない

34.0% 57.8% 6.7% 1.1% 0.3%先生の話をしっかりと聞くこと
12.3% 65.0% 17.8% 4.6% 0.3%先生の説明がわからないこと
11.8% 42.0% 34.2% 12.1% 0.0%授業の進み方が早いと思うこと
2.9% 41.2% 39.9% 15.8% 0.2%先生にほめられたこと
18.3% 35.0% 27.8% 19.0% 0.0%友だちにからかわれたこと
13.9% 34.5% 26.0% 25.7% 0.0%私語を先生に注意されたこと

５ あなたは、次の時間の勉強や行事についてどのように思っていますか。
無回答好き どちらかというと好き どちらかというときらい きらい わからない

10.1% 35.3% 27.3% 7.8% 19.4% 0.0%道徳
16.2% 40.7% 18.6% 7.8% 16.3% 0.3%学級活動
50.3% 27.0% 9.0% 7.7% 5.2% 0.8%体育祭
45.4% 29.9% 10.9% 7.4% 5.7% 0.7%文化祭や合唱コンクール
24.8% 31.9% 18.3% 12.1% 12.7% 0.2%総合的な学習の時間
49.2% 25.8% 10.3% 8.8% 5.9% 0.0%部活動

６ あなたは、どのように家庭学習をしていますか。
無回答自分で決めたものをやる 家庭学習はやらない先生から言われたものをやる 親から言われたものをやる その他

86.9% 5.2% 0.7% 4.9% 1.5% 0.8%家庭学習でする内容
無回答２時間以上 ３０分未満１時間以上２時間未満 ３０分以上１時間未満 家庭学習はやらない

4.6% 35.8% 35.1% 18.3% 4.9% 1.3%家庭学習をする時間

７ あなたは、どんな理由で塾に通っているのですか。
無回答自分が勉強したいので通っている 友だちが行っているので通っている 親に言われたので通っている 行きたいけれど通っていない 行きたくないし通っていない

12.7% 1.5% 4.6% 8.8% 65.4% 7.0%

８ あなたは、学級にどんな友だちがいますか （複数回答）。
その他安心して何でも言える友だち いっしょに遊ぶ友だち いっしょに勉強する友だち困ったとき相談にのってくれる友だち 注意したりはげましたりしてくれる友だち 特に仲のいい友だちはいない

58.1% 55.6% 86.8% 31.0% 42.3% 7.5% 4.2%

９ あなたは、自分の親のどんなところが好きですか （複数回答）。
その他やさしいところ わからない話し相手になってくれるところ 自分を認めてくれるところ 物を買ってくれるところたよりになるところ 注意するときはきびしいところ

35.4% 40.5% 40.1% 24.8% 23.3% 23.3% 25.0% 5.1%

10 あなたは、担任の先生のどんなところが好きですか （複数回答）。
その他やさしいところ 話しやすいところ 認めてくれるところ たよりになるところ わからない教え方がうまいところ 相談にのってくれるところ 注意するときはきびしいところ

28.7% 40.9% 14.7% 21.5% 22.5% 15.2% 24.0% 33.6% 12.1%

11 あなたは、自分のどんなところが好きですか （複数回答）。
その他やさしいところ 努力をおしまないところ明るいところ まじめなところ 積極的なところねばり強いところ わからない

12.4% 30.7% 7.5% 16.5% 9.6% 12.9% 52.0% 8.3%

12 あなたは、目標を立ててがんばろうと努力したことがありますか。
無回答よくある 何度かある あまりない 全然ない

19.4% 60.1% 17.0% 2.8% 0.7%

13 あなたは、自分の住んでいる地域が好きですか。
無回答好き どちらかというと好き どちらかというときらい きらい

40.5% 39.9% 12.9% 5.2% 1.5%
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その他の具体的内容〔資料２－２〕中学校２年生調査結果集計表

３ あなたは、学校での勉強がわからないときに、どうすることが多いですか。
家族(親や兄姉)に教えてもらう：３０人 自己流の勉強法 わかるまでやる
家で自分でやる(調べる)：２８人 イとエの中間 あとで調べる
教科書を見直す：７人 知人に教えてもらう 家庭学習で
市販教材で勉強する：９人 ほうっておくものもある 家庭教師に教えてもらう

そのときによる 電話で教えてくれる先生がいる

６ あなたは、どのように家庭学習をしていますか （家庭学習でする内容）。
すぐ終わりそうな内容 その日に習ったのたいていやる やったりやらなかったり
時々する ときどき自分でやる 進研ゼミをやる
やりたくないけどしかたなくやっている 気分次第 テスト前に行う

８ あなたは、学級にどんな友だちがいますか。
一緒にいて楽しい友だち：６人 信じてくれる友だち 好きなことについて一緒に語り合う友だち
おもしろい友だち：２人 やりあう 何でも言える友だちはいない

いません わかんない
はっちゃけてる友だち あまり話をしない友だち
話はするがそんなに親しくはない むかつく友だち、最悪な友だち
普通の友だち 自分を笑わせてくれる友だち
いい友だち 今のクラスはいやだ
漫画が友達 気を遣わずにすむ
変な友達 友だち関係があまり深くなくとても薄い関係

９ あなたは、自分の親のどんなところが好きですか。
おもしろいところ：４人 全部 からかいやすい
友だちみたいなところ：２人 笑わせてくれるところ 頑張ったときほめてくれるところ
嫌い・好きじゃない：７人 いいところ 勉強を教えてくれるところ
なし：４人 支えてくれているところ 放任主義なところ

料理がうまいところ どんなことがあっても明るいところ
金 困ったとき助けてくれる
たのしい

10 あなたは、担任の先生のどんなところが好きですか。
おもしろいところ：２８人 頭が大きい マニアックなところ
楽しいところ：４人 うるさい カワイイ
なし：１９人 明るいところ プロレス技
嫌い・好きじゃない：１１人 正しい道一直線 応援

変なところ からかうところ
尊敬できる

11 あなたは、自分のどんなところが好きですか。
おもしろいところ：３人 ひみつ かっこいいところ
マイペース：３人 平和なところ 好きなことに努力を惜しまないところ
嫌い・好きじゃない：１２人 負けず嫌い 笑ったときの笑顔
なし：１７人 我慢強い 立ち直りがはやい
わからない：２人 目が好きだ あほなところ

かわいいところ 全部
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〔資料３－１〕高等学校２年生調査結果集計表 Ｎ＝４０９

１ あなたは、学校へ来るのが楽しいですか。
とても楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない 無回答
16.6% 41.1% 27.4% 14.4% 0.5%

２ あなたは、授業中に勉強したことがどれだけわかりますか。
よくわかる だいたいわかる わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
2.7% 50.1% 39.6% 7.6% 0.0%

３ あなたは、学校での勉強がわからないときに、どうすることが多いですか。
無回答学校の先生に教えてもらう 友だちに教えてもらう そのままにしておく わからないときはない その他

9.5% 57.5% 21.3% 0.7% 9.8% 1.2%

４ あなたは、授業中に、次のようなことがどれだけありますか。
無回答よくある ときどきある あまりない ほとんどない

31.8% 50.6% 13.4% 3.9% 0.2%先生の話をしっかりと聞くこと
29.6% 60.1% 7.8% 2.0% 0.5%先生の説明がわからないこと
23.7% 44.3% 24.9% 6.8% 0.2%授業の進み方が早いと思うこと
2.2% 20.3% 46.2% 30.8% 0.5%先生にほめられたこと
18.3% 28.1% 30.3% 23.0% 0.2%友だちにからかわれたこと
11.5% 28.1% 24.9% 35.5% 0.0%私語を先生に注意されたこと

５ あなたは、次の時間の勉強や行事についてどのように思っていますか。
無回答好き どちらかというと好き どちらかというときらい きらい わからない

8.3% 25.7% 24.2% 17.8% 24.0% 0.0%ＬＨＲ
46.0% 28.9% 10.3% 7.1% 6.6% 1.2%体育祭
41.1% 31.3% 11.0% 4.4% 12.2% 0.0%文化祭
29.3% 29.1% 13.0% 15.4% 12.7% 0.5%部活動

６ あなたは、どのように家庭学習をしていますか。
無回答自分で必要と思ったもの 家庭学習はやらない学校から課題として出されたもの テストに出るもの その他

24.9% 36.7% 14.9% 19.1% 3.7% 0.7%家庭学習でする内容
無回答３時間以上 ３０分未満１時間３０分以上３時間未満 家庭学習はやらない３０分以上１時間３０分未満

3.4% 16.4% 39.9% 15.2% 23.2% 2.0%家庭学習をする時間

７ あなたは、今の高校を選んだ理由は何ですか。
無回答中学のときの成績 やりたい部活動がある 中学校の担任の意見通学に便利 親の意見 仲のよい友だちや先輩がいる 就きたい職業に必要な資格がとれる 特に理由はない その他

20.0% 2.0% 24.0% 2.9% 4.6% 1.2% 15.9% 17.6% 10.3% 1.5%

８ あなたは、現在、高校を卒業してからの進路をどのように考えていますか。
無回答就職 専門学校へ進学 大学・短期大学へ進学 わからない その他

32.5% 20.5% 29.1% 14.7% 2.4% 0.7%

９ あなたは、学級にどんな友だちがいますか （複数回答）。
その他安心して何でも言える友だち いっしょに遊ぶ友だち いっしょに勉強する友だち困ったとき相談にのってくれる友だち 注意したりはげましたりしてくれる友だち 特に仲のいい友だちはいない

50.9% 59.2% 82.6% 34.0% 39.6% 4.6% 2.4%

10 あなたは、自分の親のどんなところが好きですか （複数回答）。
その他やさしいところ わからない話し相手になってくれるところ 自分を認めてくれるところ 物を買ってくれるところたよりになるところ 注意するときはきびしいところ

24.9% 33.3% 27.1% 15.4% 13.0% 17.8% 30.8% 4.6%

11 あなたは、担任の先生のどんなところが好きですか （複数回答）。
その他やさしいところ 話しやすいところ 認めてくれるところ たよりになるところ わからない教え方がうまいところ 相談にのってくれるところ 注意するときはきびしいところ

14.7% 24.0% 6.6% 7.8% 8.3% 7.3% 8.6% 44.3% 13.7%

12 あなたは、自分のどんなところが好きですか （複数回答）。
その他やさしいところ 努力をおしまないところ明るいところ まじめなところ 積極的なところねばり強いところ わからない

14.4% 27.4% 12.2% 11.7% 9.0% 11.7% 46.7% 8.8%

13 あなたは、目標を立ててがんばろうと努力したことがありますか。
無回答よくある 何度かある あまりない 全然ない

20.5% 58.7% 16.6% 3.7% 0.5%

14 あなたは、自分の住んでいる地域が好きですか。
無回答好き どちらかというと好き どちらかというときらい きらい

30.1% 40.6% 20.0% 8.1% 1.2%
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３ あなたは、学校での勉強がわからないときに、どうすることが多いですか。
家で自分でやる(調べる)：１６人 たまに教えてもらう 塾
教科書を見る：２人 調べたり教えてもらったり あきらめる
参考書を見る：３人 そのときによる 友だちか先生に教えてもらう
家族に教えてもらう：４人 家庭学習で勉強する 考える
わかるように努力する：２人 考える たまに調べる

テスト前に勉強する 何か見る

６ あなたは、どのように家庭学習をしていますか （家庭学習でする内容）。
テスト前にやる：３人 課題と予習復習 基本的にはやらないが必要と思うのはやる
アとイの両方：２人 課題ややろうと思ったもの 就職問題集

資格問題 自分の身が危険になったとき
やらないことが多い その日習ってわからないもの
のってるもの 気が向いたやつ

７ あなたは、今の高校を選んだ理由は何ですか。
進学したいから：１２人 楽な高校だと思ったから 夢があるから
資格がとれるから：４人 普通科に入れなかった 自分の夢に近づくと思ってた
勉強したい教科があったから：３人 第一志望を反対されたから おれがNo1
やりたい学科があった：２人 自信がなかったから 落ちたから
普通科に入りたかった：２人 将来工業系の職業に就きたいから 高校卒業の資格が欲しかったから
自分に合っていると思った：２人 自分をのばせると思ったから 入りたかったから
職場体験があるから：２人 普通高校が職業選択に有利だから 楽しくて入りたかったから
なんとなく：２人

８ あなたは、現在、高校を卒業してからの進路をどのように考えていますか。
専門学校又は短期大学 警察学校 公務員
アかイ 就職か専門学校か迷っている イかウのどちらか
専門か大学のどちらか悩み中 悩んでいるから 適当

ロスベガスえりゅうがく

９ あなたは、学級にどんな友だちがいますか。
うわべだけの友だち：２人 馬鹿になれる友だち さわぐ

悪い遊びをする友だち ばかをやる友だち
人には秘密ぐらいあるよ ばかなダチ

てがもげてる友だち

10 あなたは、自分の親のどんなところが好きですか。
嫌い・好きじゃない：４人 話をわかってくれる 全部
なし：４人 その時々 行動を任せてくれるところ

すごい むなげ
楽しいところ 遊んでくれる
尊敬する 友だち感覚なところ

11 あなたは、担任の先生のどんなところが好きですか。
おもしろいところ：８人 楽しいところ 大人として扱ってくれる
なし：９人 友達感覚 癒し系なところ
嫌い・好きじゃない：２９人 重苦しくない 普通

とぼけているところ ウケるところ

12 あなたは、自分のどんなところが好きですか。
嫌い：１０人 サッカーがすきなところ プライドが高いところ
なし：９人 いやだと言える 興味にうちこめるところ
すべて：２人 涙もろいところ プラス志向

ほどほどなところ あきらめのいいところ
いい かっこいい
脳天気なところ おもしろいところ
よく考えるところ 努力するところ

知らない
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１ あなたは、学校へ来るのが楽しいですか。
とても楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない 無回答
39.8% 38.7% 12.2% 9.4% 0.0%

２ あなたは、授業中に、次のようなことがどれだけありますか。

無回答よくある ときどきある あまりない ほとんどない

27.6% 44.2% 20.4% 5.5% 2.2%答えがわかってうれしかったこと
23.2% 49.2% 18.2% 6.6% 2.8%先生にほめられたこと
23.2% 42.0% 24.3% 6.6% 3.9%自分が努力してできるようになったこと
19.3% 34.3% 25.4% 16.6% 4.4%友だちにからかわれたこと

３ あなたは、次の勉強についてどのように思っていますか。
無回答好き きらい わからない

59.7% 16.0% 24.3% 0.0%運動会
58.6% 12.7% 24.3% 4.4%文化祭
45.9% 11.0% 26.5% 16.6%クラブ活動や部活動
42.5% 16.0% 36.5% 5.0%他の学校との交流

４ あなたは、学級にどんな友だちがいますか （複数回答）。
困ったとき相談にのってくれる友だち 注意したりはげましたりしてくれる友だち 特に仲のいい友だちはいない安心して何でも言える友だち いっしょに勉強する友だち いっしょに遊ぶ友だち

22.1% 18.2% 43.1% 58.0% 23.8% 17.7%

５ あなたは、自分の親のどんなところが好きですか （複数回答）。
やさしいところ わからないおもしろいところ よく話を聞いてくれるところ ほめてくれるところ 自分の味方になってくれるところたよりになるところ 物を買ってくれるところ 注意するときはきびしいところ

41.4% 29.8% 21.5% 26.0% 27.1% 30.9% 21.5% 19.9% 29.8%

６ あなたは、担任の先生のどんなところが好きですか （複数回答）。
やさしいところ おもしろいところ 話しやすいところ ほめてくれるところ わからないたよりになるところ 教え方がうまいところ 相談にのってくれるところ 注意するときはきびしいところ

39.8% 40.9% 30.4% 27.1% 21.0% 29.8% 25.4% 19.3% 21.0%

７ あなたは、自分のどんなところが好きですか （複数回答）。
ねばり強いところ わからないやさしいところ 明るいところ まじめなところ 勉強が得意なところ 運動が得意なところ 努力家なところ 積極的なところ

30.9% 36.5% 17.1% 16.6% 21.0% 14.9% 16.0% 16.0% 29.8%

８ あなたは、自分の住んでいる地域が好きですか。
無回答好き どちらかというと好き どちらかというときらい きらい

51.4% 26.0% 11.0% 7.7% 3.9%


